
 

 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

24 вересня 2018 року          м. Київ 
 

 

РІШЕННЯ № 204/зп-18 
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 
 

головуючого – Козьякова С.Ю. 
 

членів кваліфікаційної палати: Козлова А.Г., Луцюка П.С., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., Устименко В.Є., Щотки С.О., 

членів палати з питань добору і публічної служби суддів: Бутенка В.І., 

Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Лукаша Т.В., Макарчука М.А., 
 

розглянувши питання про внесення змін до форм декларацій родинних зв’язків 

судді та кандидата на посаду судді, затверджених рішенням Комісії від 

31 жовтня 2016 № 137/зп-16, 
 

встановила: 
 

Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій 

і статус суддів» у зв’язку з прийняттям Закону України «Про Вищий 

антикорупційний суд»» внесено зміни до Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» шляхом, зокрема, доповнення до переліку суб’єктів, інформація 

про яких підлягає відображенню у декларації родинних зв’язків судді – осіб, які 

займають посаду члена Громадської ради міжнародних експертів. 

Комісія, обговоривши питання, дійшла висновку про необхідність 

внесення змін до форм декларацій родинних зв’язків судді та кандидата на 

посаду судді. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 61, 93, 101 Закону, Комісія 
 

вирішила: 
 

1. Внести зміни до форми заповнення декларації родинних зв’язків 

судді, затвердженої рішенням Комісії від 31 жовтня 2016 № 137/зп-16, шляхом 

доповнення підпункту «е» пункту 8 Правил її заповнення і подання словами 

«членами Громадської ради міжнародних експертів, яка утворюється 

відповідно до закону, що визначає засади організації та діяльності Вищого 

антикорупційного суду». 

2. Внести зміни до форми заповнення декларації родинних зв’язків 

кандидата на посаду судді, затвердженої рішенням Комісії від 31 жовтня 2016 

№ 137/зп-16, шляхом доповнення підпункту «е» пункту 8 Правил її заповнення 



і подання словами «членами Громадської ради міжнародних експертів, яка 

утворюється відповідно до закону, що визначає засади організації та діяльності 

Вищого антикорупційного суду». 
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